

హెల్త్ హబ్ గా తెలంగాణ



- ఆరోగ్య తెలంగాణ కేసీఆర్ లక్ష్యం
- అన్ని జిల్లాల్లో మెడికల్ కాలేజీలు
- విప్లవాత్మక కార్యాచరణతో వైద్య రంగం బలోపేతం
- ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో సూపర్ స్పెషాలిటీ సేవలు
- కంటి వెలుగు అద్భుతం
- నేటి వైద్యారోగ్య దినోత్సవం విజయవంతం చేయండి
- ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు పిలుపు

ఖమ్మం, జూన్ 13(మనం బ్యూరో) : సీఎం కేసీఆర్ తొమ్మిదేళ్ల పాలనలో తెలంగాణ హెల్త్ హబ్ గా మారిన బీఆర్ఎస్ లోక సభా పక్ష నాయకులు, ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు నామ నాగేశ్వరరావు పేర్కొన్నారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా బుధవారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పండుగ వాతావరణంలో జరగనున్న వైద్యారోగ్య దినోత్సవం విజయవంతాన్ని పురస్కరించుకొని మంగళవారం ఇక్కడ ఆయన పత్రికా ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని ఎంపీ నామ పార్టీ శ్రేణులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, కార్యకర్తలకు, అభిమానులకు పిలుపునిచ్చారు. ఆరోగ్య తెలంగాణే లక్ష్యంగా ప్రభుత్వం ముందుకు పోతుందని అన్నారు. కేంద్రం సహకరించక పోయినా సొంత నిధులతో రాష్ట్ర వైద్య రంగాన్ని మరింత బలోపేతం చేస్తున్నారని అన్నారు. వైద్య , ఆరోగ్య రంగంలో కనీవీని ఎరుగని రీతిలో తెలంగాణా శరవేగంగా దూసుకుపోతోందని అన్నారు. ప్రభుత్వ దవాఖానాలు అత్యాధునిక సాంకేతిక పరికరాలు, నిపుణులైన డాక్టర్లతో ప్రజలకు సేవలందిస్తున్నాయని తెలిపారు. సీఎం కేసీఆర్ తీసుకున్న విప్లవాత్మక సంస్కరణల ఫలితంగా ప్రభుత్వ ఆస్పత్రులు , ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ ఆస్పత్రులకు ధీటుగా వైద్య సేవలు అందిస్తున్నామని పేర్కొన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో పడకేసిన వైద్య రంగం స్వరాష్ట్రంలో దేశానికే ఆదర్శంగా నిలిచిందని అన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ నిర్దేశకత్వంలో తీసుకున్న విప్లవాత్మకమైన చర్యలు కారణంగా ప్రజా వైద్యంపై ప్రజల్లో విశ్వాసం నింపిందన్నారు. నేడు అధునాతన ప్రభుత్వ ఆస్పత్రుల్లో ఒక్క రూపాయి ఖర్చు లేకుండా

సూపర్ స్పెషాలిటీ వైద్య సేవలు ప్రజలకు అందుతున్నాయని అన్నారు. మెరుగైన వైద్య సేవలకు గాను రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ అవార్డులు, రివార్డుల పంట పండిస్తుందని అన్నారు. తనీరు హారీస్ రావు ఆ శాఖ మంత్రి పదవి చేపట్టిన తర్వాత వైద్య రంగంలో పెద్ద ఎత్తున సంస్కరణలకు తెరలేచిందని అన్నారు. నిమ్స్ విస్తరణకు ప్రభుత్వం రూ. 1,571 కోట్లు ఖర్చు చేస్తుందన్నారు. కేసీఆర్ కిట్ తో గర్భిణీ లకు ఎన్నో ప్రయోజనాలు అందుతున్నాయని అన్నారు. రాష్ట్రంలో వంద శాతం ప్రసవాలు ప్రభుత్వ దవాఖానాల్లోనే జరుగు తున్నాయని అన్నారు. బస్టి దవాఖానాలు సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆస్పత్రులను తలపించేజీస్తున్నాయని అన్నారు. ప్రభుత్వం తీసుకున్న చర్యలు ఫలితంగా మాతా శిశు మరణాలు బాగా తగ్గిపోయాయి అన్నారు. అమ్మడి పథకం కింద రాష్ట్రంలో 300కు పైగా వాహనాలున్నాయని అన్నారు. ఇవి నిత్యం వేల మంది గర్భిణీలకు సురక్షిత ప్రయాణం కల్పిస్తూ రవాణా ఖర్చును తగ్గిస్తున్నాయని నామ అన్నారు. మరో వైపు రాష్ట్రంలో దేశంలోనే ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా మెడికల్ కళాశాలలు ఏర్పాటు చేయడం ఒక చరిత్ర అన్నారు. కేసీఆర్ ఆధ్వర్యంలో ఈ తొమ్మిదేళ్లలో 20 కొత్త ప్రభుత్వ మెడికల్ కాలేజీలను ఏర్పాటుతో మొత్తం వాటి సంఖ్య 25 కి పెరిగిందని నామ అన్నారు. 2014లో 5 ఉంటే ఇప్పుడు వాటి సంఖ్య 25కి పెరగడం కేసీఆర్ అద్భుత ప్రతిభా పాలనకు నిదర్శనమని అన్నారు. ఫలితంగా మెడికల్ సీట్లు కూడా విపరీతంగా **2లో..**

మనం ఖమ్మం

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం-మహబూబాబాద్

బుధవారం | 14 | జూన్ | 2023 | పేజీలు : 8

మహిళలకు ప్రభుత్వం చేయూత

మహిళా సాధికారత దిశగా చర్యలు మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవంలో కలెక్టర్ విపి గౌతమ్

ఖమ్మం, జూన్ 13(మనం బ్యూరో): మహిళలకు అన్ని రంగాల్లో ప్రభుత్వం ఆదుకొని చేయూత నిస్తుందని, సమాజం వారికి సమాన అవకాశం కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ అన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా మంగళవారం మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవం పురస్కరించుకుని స్థానిక శ్రీ భక్త రామదాసు కళాక్షేత్రంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, మహిళా సాధికారత దిశగా ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుందని అన్నారు. అంగన్వాడీ వర్కర్ల ను అంగన్వాడీ టీచర్లుగా పిలవడంతో వారి గౌరవం పెరిగిందన్నారు. అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆయాల వేతనాలు 300 శాతం పెరిగినట్లు ఆయన తెలిపారు. నగర కార్పొరేషన్ లో 36 మంది మహిళా కార్పొరేటర్లు ఉన్నట్లు, ఇది 50 శాతానికి మించి ఉందని ఆయన తెలిపారు. నిర్ణయాత్మక పదవుల్లో మహిళలు ఉండాలని, మహిళలు సమస్యలు, బాధలు త్వరగా



అర్థం చేసుకుంటారని ఆయన తెలిపారు. ఐఏఎస్ లలో టాప్ 3 స్థానాల్లో మహిళలే ఉన్నట్లు, సామాజిక చేయూత అందిస్తే 33 శాతం కాకుండా 50 నుండి 60 శాతం మహిళలే ఉంటారన్నారు. 70 వేల మందికి వితంతు, ఒంటరి మహిళ లకు ఆసరా **2లో..**

ప్రభుత్వ అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు మణిహారాలు

- కొత్తగూడెం ఎంఎల్ఎ వనమా వెంకటేశ్వరరావు
- మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో వేడుకగా దశాబ్ది వేడుకలు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జూన్ 13 (మనం ప్రతినిధి) : తెలంగాణ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలు మణిహారాలని కొత్తగూడెం శాసనసభ్యులు వనమా వెంకటేశ్వరరావు తెలిపారు. తెలంగాణ అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం చుంచుపల్లి మండలం. ఎన్నో నగర్లలో నిర్వహించిన తెలంగాణ మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవ వేడుకల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జ్యోతి ప్రజ్ఞులన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళలు లేకపోతే ఈ సృష్టి లేదని చెప్పారు. మహిళల కోసం ప్రత్యేకంగా తెలంగాణ మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహిస్తున్నట్లు చెప్పారు. అంగన్వాడీలు ప్రతి మారు మూల గ్రామానికి వెళ్లి సేవలందిస్తున్నారని చెప్పారు. సఖి కేంద్రం ద్వారా మహిళలకు ఆలంబనగా నిలుస్తూ



మహిళలు ఎదుర్కొంటున్న అనేక సమస్యలు పరిష్కారానికి చర్యలు చేపడుతున్నారని చెప్పారు. మహిళలదే రాజ్యమని కొత్తగూడెం నియోజకవర్గంలో నలుగురు మహిళలను యంపిపిలు చేశామని చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న మహిళా సాధికారత అభ్యున్నతి కార్యక్రమాలు దేశానికి ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నట్లు చెప్పారు. బాలల ఎదుగుదల అంగన్వాడీ కేంద్రాల నుండి



ప్రారంభమవుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ అనుద్వీ తెలిపారు. మారుమూల జిల్లాల్లో అంగన్వాడీ సిబ్బంది అద్భుతంగా సేవలు అందిస్తున్నారని అభినందించారు. రాష్ట్ర ఏర్పాటు తదుపరి అంగన్వాడీ ఆయా పోస్టును టీచరుగా మార్చినట్లు చెప్పారు. జిల్లాలో రక్షహీనతతో భాదపడుతున్న చిన్నారుల ఆరోగ్య పరీక్షణకు 1030 అంగన్వాడీ కేంద్రాల్లో

చిరుదాన్యాలతో ఆహారాన్ని అందిస్తున్నట్లు చెప్పారు. జిల్లాలో వెయ్యి ఎకరాల్లో రైతులు చిరుదాన్యాల సాగు చేపట్టినట్లు చెప్పారు. చిరుదాన్యాల ఆహారం అందించిన కేంద్రాల్లో పిల్లల ఆరోగ్య పరిస్థితులపై బేస్సెన్ సర్వే నిర్వహించనున్నట్లు చెప్పారు. అంగన్వాడీ ద్వారా లబ్ధిపొందిన లబ్ధిదారులు వారి మనోభావాలను చాలా చక్కగా **2లో..**

నకిలీ విత్తనాలతో రైతులు మోసపోకండి

- జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి కె అభిమన్యూడు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జూన్ 13 (మనం ప్రతినాది) : నకిలీ విత్తనాల విషయంలో జిల్లాలోని రైతులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి కె అభిమన్యూడు రైతులకు సూచించారు...

వరంగల్ జిల్లాలో నకిలీ విత్తనాలు అమ్మే ముఠాను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు, కొంతమంది రైతులు ఆంధ్ర ప్రాంతం నుండి ఆన్లైన్లో బుక్ చేసుకుని మోసపోతున్నారని కనక జిల్లా రైతులు జాగ్రత్త వహించాలని అభిమన్యూడు రైతులను కోరారు...

మహిళలకు ప్రభుత్వం చేయూత

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పెన్షన్లు అందజేస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కళ్యాణలక్ష్మి క్రింద 45 వేల కుటుంబాలకు లబ్ధి చేకూర్చినట్లు ఆయన అన్నారు. ఈ పథకంతో బాల్య వివాహాలకు అడ్డుకట్ట పడినట్లు ఆయన తెలిపారు...

రెవెన్యూ శాఖ నిర్ణయం ధోరణి

ఖండించిన కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు పిరినాకి నవీన్

మణుగూరు, జూన్ 13 (మనం న్యూస్) : మణుగూరు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయం లో జరిగిన సమావేశం లో మండల అధ్యక్షులు పిరినాకి నవీన్ మాట్లాడుతూ మణుగూరు రెవెన్యూ శాఖ అధికారులు విద్యార్థుల పట్ల సామాన్య ప్రజల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంపై తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని తెలిపారు...



సిబ్బంది వరకు అవినీతికి పాల్పడుతు సామాన్య ప్రజల పట్ల దురుసుగా, నిర్లక్ష్యంగా ప్రవర్తిస్తున్నారని తక్షణమే కార్యాలయం లోని సిసి టీవి పుటినీ పరీక్షించండి ధరకస్తూ దారుల కంటి ఎవర ప్రభావితం చేస్తున్నార, ఆన్లైన్ చేసిన నిమిషాల్లో సర్టిఫికేట్ లు ఎవరికి జారి అవుతున్నాయి అని గమనించి వీరిపై చర్యలు తీసుకోవాలని కాంగ్రెస్ పార్టీ తరపున డిమాండ్ చేశారు...

ప్రభుత్వ అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

తెలియజేశారని అభినందించారు . రేగళ్ల గ్రామానికి చెందిన శైలజ తన కూతురు గుండెకు రంధ్రం ఉన్నదని , అంగన్వాడీలో ఇచ్చే అహారంతో తన కూతురు సంపూర్ణ ఆరోగ్యవంతురాలిగా తయారైందని తెలిపినందుకు హర్షం వ్యక్తం చేశారు...

దమ్మపేట మహిళలకు అత్యుత్తమ పురస్కారం

దమ్మపేట, జూన్ 13 (మనం న్యూస్) : దమ్మపేట మండలానికి చెందిన ఐ సి డి ఎస్ పి ఓ సేవలందిస్తున్న దర్బా కనకదుర్గ ఉత్తమ ఉద్యోగి గా కలెక్టర్ అనుదీప్ మరియు వసమా వెంకటేశ్వరరావు చేతుల మీదుగా పురస్కారాన్ని అందుకున్నారు ఐసిడిఎస్ టీచర్ల సూపర్వైజర్ గా పదోన్నతలు పొందుతూ పి.ఓ.గా అత్యుత్తమ పురస్కారాన్ని అందుకున్నందుకు గాను దమ్మపేట గ్రామానికి పేరు తెచ్చిన మహిళా గుర్తింపు పొందడం జరిగింది...



ఉచిత పాఠ్య పుస్తకాలు పంపిణీ

ములకలపల్లి, జూన్ 13 (మనం న్యూస్): మండల పరిధిలోని మొగరాలగుప్ప ప్రాథమిక పాఠశాల లో హెచ్ఎం నెహ్రూ ఆధ్వర్యంలో ఉచిత పాఠ్యపుస్తకాలు, దుస్తులు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు రవిబాబు, సుధీర్ విద్యా కమిటీ చైర్మన్ కీసర్ రామరాజు పాల్గొన్నారు.

హెల్త్ హబ్ గా తెలంగాణ

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పెరిగాయని చెప్పారు. కిడ్నీ సమస్యలున్న వారి కోసం డయాలసిస్ కేంద్రాలు వరంగా మారాయని చెప్పారు. ఇందుకోసం ప్రభుత్వం రూ.100 కోట్లు ఖర్చు చేస్తుందని నామ తెలిపారు. ఆరోగ్య మహిళా పథకానికి కూడా ఎంతో ఆదరణ ఉందన్నారు...

మహిళ సంక్షేమ దినోత్సవం వేడుకల ఏర్పాట్లలో అధికారులు విఫలం

మహిళలకు కుర్చీలు కరువు - ఏర్పాట్లు పై అసహనం



భద్రాచలం, జూన్ 13 (మనం న్యూస్): భద్రాచలం పట్టణంలో గిరిజన అభ్యుదయ భవనంలో మహిళ సంక్షేమ దినోత్సవం పేరుతో ఏర్పాటుచేసిన వేడుకల ఏర్పాట్లలో అధికారులు విఫలమయ్యారు. వేల సంఖ్యలో మహిళలు హాజరైనా వారు కూర్చునేందుకు కనీసం కుర్చీలు కూడా ఏర్పాటు చేయలేదు. భవనం ఖాళీ స్థలంలో టెంటు వేసి అరకొర ఏర్పాట్లు చేశారు. అసలే వేసవి ఎండలకు అంట్లోనే తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న ప్రజలు. చిన్న స్థలంలో ఇలా వందల సంఖ్యలో ఒకే చోట చేరటం వలన ఉక్కపోత గురైనారు. కనీసం రెండు కుర్చీలు కూడా అధికారులు ఏర్పాటు చేయలేదు. వంటలు చేసే వద్ద కుర్చీలు వేయటం వలన పోయి వేడి సూర్యుడు వేడి రెండింటి వలన మహిళలు ఉక్కిరిబిక్కిరి అయ్యారు. ఈ విషయాన్ని స్పెషల్



ఆఫీసర్ దృష్టికి విలేకరులు తీసుకువెళ్లినా ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోలేదు. ఉదయం 10 గంటలకు ప్రారంభం కావాల్సిన కార్యక్రమాన్ని మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు ప్రారంభించారు. మహిళలు 9 గంటలకే కార్యక్రమానికి హాజరయ్యారు. సమావేశం పూర్తయ్యేసరికి మధ్యాహ్నం రెండు గంటలు అయింది. 5 ఐదు గంటలసేపు మహిళలు తీవ్రమైన ఎండలోనే ఉన్నారు. ప్రభుత్వ కార్యక్రమం అంటే ఎక్కువగా వచ్చేది మహిళలే, వారికి కావాల్సిన కనీస సౌకర్యాలు కూడా అధికారులు అందించలేదు. వేల సంఖ్యలో మహిళలు హాజరవుతారని తెలిసినా కూడా స్పెషల్ ఆఫీసర్, స్థానిక అధికారులు నిర్లక్ష్యం వల్లనే మహిళలు ఇబ్బంది పడ్డారు.

గిరిజన విద్యార్థుల మీద ప్రయోగాలు వద్దు

విద్యాహక్కు చట్టానికి తూట్లు పొడుస్తున్న ఐటీడిఎ గిరిజన సంక్షేమ శాఖ అధికారులు గిరిజన విద్యార్థులను చదువులకు దూరం చేసేందుకు కుట్ర ఎన్ఎఫ్ఐ జిల్లా అధ్యక్షులు గార్లపాటి పవన్ కుమార్

దమ్మపేట, జూన్ 13 (మనం న్యూస్): గిరిజన విద్యార్థులని చదువులకు దూరం చేసేందుకు గిరిజన సంక్షేమ అధికారులు కుట్రలు పన్నుతున్నట్టుగా ఉందని అందుకే విద్యాహక్కు చట్టాన్ని సైతం తుంగలో తొక్కుతున్నట్టుగా వారి చర్యలు ఉన్నాయని ఎన్ఎఫ్ఐ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు గార్లపాటి పవన్ కుమార్ అన్నారు జిల్లా గిరిజన సంక్షేమ శాఖ పరిధిలో అనేక ప్రాంతంలో ఎంతోమంది మారుమూల ప్రాంతాల్లో ఉన్నటువంటి విద్యార్థులకు విద్యాసంస్థలని అందుబాటులో ఉంచుతూ అనేక ఆశ్రమ పాఠశాలను నెలకొల్పారని, దీనికి భిన్నంగా ప్రస్తుతం జిల్లా అధికారులు అబ్బాయిలు ఒక్కో ఆశ్రమ పాఠశాలలో అయితే 50 మంది, అమ్మాయిలు అయితే 45 మంది ఒక్కో సెక్షన్ కి చదువుకోవాలని చెప్పి కుదింపు పెట్టి అక్కడ 45 కంటే ఎక్కువ మంది ఉన్నటువంటి దగ్గర ఆ బడిలో ఒక సెక్షన్ ఉంటే ఆ మిగిలినటువంటి విద్యార్థులని వేరే పాఠశాలకు షిఫ్ట్ చేయమని

చెప్పి గైడెన్స్ ఇస్తున్నారని విమర్శించారు. అలాగే కొన్ని పాఠశాలల కి 2 సెక్షన్లు ఇచ్చి సంఖ్య పెంచమని టార్గెట్ విధిస్తున్నారని ఇది సరైన చర్య కాదని, ఇటువంటి చర్యవల్ల గిరిజన విద్యార్థులు ఉన్న ప్రాంతాన్ని వదిలి వెళ్ళలేక ఆ చదువుతున్నటువంటి తరగతి గదిని, పాఠశాలను దాటి ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్ళలేక చదువు మధ్యలోనే మానేసి ప్రమాదం ఉందని తెలిపారు. అలాగే 45 కంటే ఎక్కువ ఉన్న విద్యార్థులని షిఫ్ట్ చేయమని చెప్పడానికి ఏ కొలమానం తీసుకున్నారో తెలియదని తెలిపారు. వెంటనే ఇటువంటి చర్యలను వెనక్కి తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. లేకుంటే ఆందోళనలు నిర్వహిస్తామని హెచ్చరించారు.



రఘునాథపాలెం పంచాయతీలో వైద్య శిబిరం

వైరల్ ఫీవర్ పట్ల జాగ్రత్తగా ఉండాలి : వైద్యాధికారి కారం మధు

కరకగూడెం, జూన్ 13 (మనం న్యూస్): కరకగూడెం మండల వ్యాప్తంగా వైద్యాధికారి కారం మధు ఆధ్వర్యంలో రఘునాథపాలెం గ్రామ పంచాయతీ మెడికల్ క్యాంపులు నిర్వహించారు. గ్రామాలలో ఇంటింటి సర్వే వైరల్ ఫీవర్ మీద అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, గ్రామాలలో వైరల్ ఫీవర్లతో ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని వైద్య సిబ్బంది తక్కువగా ఉండడంతో జిల్లా వైద్యాధికారులు రెండు టీములు మండలానికి పంపించి గ్రామాలలో జ్వర పీడిత గ్రామాలను సర్వే నిర్వహించి జిల్లా టీమ్ కు అందజేస్తామని



అన్నారు. ప్రభుత్వ వైద్యశాలలో మెరుగైన వైద్యం ప్రజలకు అందుబాటులో ఉందని 52 రకాల రక్త పరీక్షలు అందుబాటులో ఉన్నాయని అన్నారు. ప్రజలు వైద్య శిబిరాలను చేసుకోవాలని ఆయన కోరారు. వైరల్ అవగాహన కలిగి ఉండాలని వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత చుట్టుపక్కల ప్రాంత పరిస్థితులను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైద్య సిబ్బంది కృష్ణ, నరసింహారావు, రమాదేవి, భద్రమ్మ, ఆశ వర్కట్ల, ఏఎన్ఎంలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐటీఐలో ప్రవేశాల కోసం దరఖాస్తులకు ఆహ్వానం

బూర్గంపాడు, జూన్ 13 (మనం న్యూస్): మండలంలోని కృష్ణసాగర్ గ్రామం ఆర్ ఐ టి ఐ లో 2023 - 2024 విద్యా సంవత్సరమునకు గాను ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ ఐ టి ఐ లో ప్రవేశాల కోసం ఆన్లైన్ లో ధరఖాస్తులు చేసుకోవాలని ప్రభుత్వ ఆశ్రమ ప్రాథమిక సంస్థ ప్రిన్సిపాల్ ఎల్ లక్ష్మణ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆర్ఐఐఐ కృష్ణసాగర్ లో ఎలక్ట్రిషియన్ - 20, ఎలక్ట్రానిక్ మేకనిక్ - 24, ఇన్స్ట్రుమెంట్ మెకానిక్ - 24, ఫిట్టర్ - 20, మెకానిక్ మోటర్ వెహికల్ - 20, కోప - 48 సీట్లు వున్నాయన్నారు. విద్యార్థులు పదో తరగతి పాస్ అయి 01 ఆగస్టు 2023 నాటికి 14 సంవత్సరాలు నిండి వుండాలి అన్నారు. విద్యార్థులు ఐఐఐఐ తెలంగాణ.జిఓ.వి. ఇన్ (ఇంగ్లీషు లో టైప్ చేయాలి) అనే వెబ్ సైట్ లో ద్రువీకరణ పత్రాలు ఆప్లోడ్ చేసుకుని ఈ నెల 19వ తేదీ వరకు ఆన్లైన్ లో ధరఖాస్తు చేసుకోవాలని తెలిపారు.

భద్రాచలానికి ఇన్సార్జి తహసీల్దారు ను నియమించాలి: సిపిఎం

భద్రాచలం, జూన్ 13 (మనం న్యూస్) : భద్రాచలం తహసీల్దార్ నెల రోజులపాటు ములుగు, పరకాల, హనుమకొండ నియోజకవర్గాల ఎలక్షన్ డ్యూటీ కి వెళ్ళడంతో ఆయన అందుబాటులో లేకపోవడంతో సర్టిఫికెట్స్ కోసం దరఖాస్తులు చేసుకున్న వారు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని, అందుకోసం తక్షణమే భద్రాచలం కు ఇన్సార్జి తహసీల్దార్ ను నియమించాలని సిపిఎం భద్రాచలం పట్టణ కమిటీ డిమాండ్ చేసింది. పార్టీ పట్టణ కార్యదర్శి గడ్డం స్వామి మాట్లాడుతూ విద్యాసంస్థలు తెరవడంతో విద్యార్థులు, బీసీ వృత్తిదారులకు లక్ష రూపాయల పథకం రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించడంతో లబ్ధిదారులు పెద్ద ఎత్తున కుల, ఆదాయ సర్టిఫికెట్లకు దరఖాస్తులు చేసుకున్నారని తెలిపారు. ప్రస్తుత తహసీల్దారు ఎలక్షన్ డ్యూటీ చేస్తూనే సర్టిఫికెట్ల పని చూడటం పని భారం కావడంతో సర్టిఫికెట్ల పూర్తి కావటం లేదని, సకాలంలో అందకపోవడం ఆలస్యం కావడంతో విద్యార్థులు లబ్ధిదారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. అందుకోసం తక్షణమే భద్రాచలం కు ఇన్సార్జి తహసీల్దారును నియమించాలని ఆయన డిమాండ్ చేశారు.



చెట్టుకు ఉరేసుకుని వ్యక్తి మృతి

పినపాక, జూన్ 13 (మనం న్యూస్): పినపాక మండలంలో ఈ. బయ్యారం క్రాస్ రోడ్ కు చెందిన కిరాణి షాప్ యజమాని మామిళ్ళ శంకర్ (58) మంగళవారం తెల్లవారుజామున ఐలాపురం బ్రిడ్జి వద్ద ఒక చెట్టుకు ఉరిపెట్టుకొని మృతి చెందాడు. ఈ సంఘటన చూసిన స్థానికులు పోలీసులకు సమాచారం అందించగా సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. కుటుంబ తగాదాల వల్ల మృతి చెందవచ్చు అని స్థానికులు అంటున్నారు. మృతునికి భార్య పిల్లలు ఉన్నారు. మృతిపై పోలీసులు విచారణ చేపట్టారు.



చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎంఎల్ఎ

భద్రాచలం, జూన్ 13 (మనం న్యూస్): భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో 3,68,000 విలువైన 16 సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను భద్రాచలం ఎమ్మెల్యే పాడెం విరయ చంపిణి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు సరేళ్ళ నరేష్, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బోగాల శ్రీనివాసరెడ్డి, బలుసు నాగ సతీష్, బైరెడ్డి సీతారామారావు, సుబ్బారావు, సరేళ్ళ వెంకట్ పాల్గొన్నారు.



ప్రజలకు ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటాం సిఐ ఇండ్రసినారెడ్డి, ఎస్ ఐ రతీష్

ఆళ్లపల్లి, జూన్ 13 (మనం న్యూస్): మండల పరిధిలోని పెద్ద వెంకటాపురం గ్రామపంచాయతీ పాల గుంపు, దేవయ్య గుంపు, సింగారంలో నివసించే గుత్తి కోయాల గుంపులను టేకులపల్లి సిఐ ఇండ్రసినారెడ్డి, స్థానిక ఎస్సై రతీష్ లు మంగళవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు ఆయా గ్రామాలలోని పరిస్థితులను క్షణంగా అడిగి తెలుసుకుని యువతకు వాలిబాల్ కిటును అందజేశారు అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ గ్రామాలలో ఏవైనా సమస్యలు ఉంటే పోలీస్ శాఖ దృష్టికి తీసుకురావాలని గ్రామస్థులకు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కానిస్టేబుల్ వై. శ్రీనివాసరావు టీ ఎస్ ఎస్ పి సిబ్బంది, సర్పంచి పజ్జ నరసింహారావు, గ్రామస్థులు యువకులు పాల్గొన్నారు.



జూలూరుపాడు పాఠశాలను తనిఖీ చేసిన శ్రీనివాసచారి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, జూన్ 13 (మనం ప్రతినది) : తెలంగాణ రాష్ట్ర అడిషనల్ డైరెక్టర్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ బుక్ అండ్ లైబ్రరీ సున్యం శ్రీనివాసచారి ఆకస్మిక తనిఖీలో భాగంగా జూలూరుపాడు మండలంలోని పెండ్యాల భాగ్యమ్మ మెమోరియల్ ప్రాథమిక పాఠశాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాలలో పలు అంశాలను పరిశీలించారు. ఎఫ్ఎల్ఎస్ మానిటరింగ్ చేసారు. పాఠశాలలో తయారుచేసినటువంటి బోధనాపత్రాలను పరిశీలించారు. విద్యార్థులకు యూనిఫామ్స్ టెస్ట్ బుక్స్ అందచేసారు. పాఠశాలలో 4వ తరగతి చదివే విద్యార్థులకు గురుకులం సీట్లు సాధించిన విద్యార్థులకు వారితో స్టోర్ సర్టిఫికెట్లు అందచేసారు. మధ్యాహ్నం భోజనం లోనే కొత్త విషయాలు తెలియచేసారు. తొలిమెట్టులో భాగంగా కార్యక్రమాలను పరిశీలించారు. విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో గత సంవత్సరంలోని విద్యార్థుల ప్రగతి గురించి చర్చించారు. ఉన్నత పాఠశాలలో లెర్నింగ్ ఇంప్రూవ్మెంట్ ప్రోగ్రాం ఈ సంవత్సరం నుండి అమలవుతుందని తెలిపారు. గత సంవత్సరంలో విద్యార్థుల గురుకులాలకు సీటు సాధించే విషయంలో ఉపాధ్యాయులను అభినందించారు. - ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ అధికారి వెంకట్, ప్రధానోపాధ్యాయురాలు వాకపల్లి గీత, ఉపాధ్యాయులు భాస్కర్, సీతారాములు, స్వర్ణ విజయలక్ష్మి, పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాజీ ఎమ్మెల్యే దయాకర్ రెడ్డి మృతికి రామనాథం సంతాపం

వంధిర, జూన్ 13 (మనం న్యూస్): తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు, మూడుసార్లు తెలుగుదేశం శాసనసభ్యునిగా గెలిచిన మక్తల్ మాజీ శాసనసభ్యుడు కొత్తకోట దయాకర్ రెడ్డి మృతికి రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు, మధిర నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ కన్వీనర్ డాక్టర్ వాసిరెడ్డి రామనాథం తీవ్ర సంతాపం వ్యక్తం చేసారు. మంగళవారం స్థానిక తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో పట్టణ తెలుగుదేశం పార్టీ కన్వీనర్ మల్లాది హనుమంతరావు అధ్యక్షతన జరిగిన సంతాప సమావేశంలో డా.రామనాథం మాట్లాడుతూ, 1994, 1999 సం.లో అమరచింత నియోజకవర్గం నుండి, 2009 లో మక్తల్ నియోజకవర్గం నుండి శాసన సభ్యునిగా గెలుపొందారని, అంతేగాక తెలుగుదేశం పార్టీకి ప్రధాన కార్యదర్శిగా కూడా తన సేవలందించారని కొనియాడారు. స్వర్ణయ దయాకర్ రెడ్డి ఆత్మకు శాంతి కలగాలని కోరుకుంటూ, మాజీ శాసన సభ్యురాలైన దయాకర్ రెడ్డి సతీమణి సీతా దయాకర్ రెడ్డి కి, ఇతర కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాఢ సంతాపాన్ని, సానుభూతిని తెలిపారు. మధిర మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్ వంకాయలపాటి వెంకట నాగేశ్వరరావు, పట్టణ పార్టీ కార్యదర్శి చెరుకూరి కృష్ణారావు, నాయకులు, వేమూరి సునీల్, మేడా వెంకటేశ్వరరావు, వీరమాచినేని అశోక్, సాయి, రాయప్ప తదితరులు పాల్గొని దివంగత కొత్తకోట దయాకర్ రెడ్డికి నివాళులర్పించారు.



పాఠశాలకు ఎన్నారై సంబూరి శ్రీనివాసరావు 20 వేలు వితరణ

మధిర, జూన్ 13 (మనం న్యూస్): మధిర మండలం సిరిపురం గ్రామ ఎస్సీ కాలనీ ప్రాథమిక పాఠశాలకు సిరిపురం గ్రామవాసి ఎన్నారై సంబూరి శ్రీనివాసరావు 20 వేల రూపాయలతో పాఠశాలలో చదువుతున్న 100 మంది విద్యార్థులకు



అవసరమైన నోట్ బుక్స్, పెన్నులు, పెన్సిల్స్, ఎరేసర్స్, పలకలు కొని, విద్యార్థులకు ఎంకూడ వై ప్రజాకర్ చేతుల మీదగా పంపిణీ చేశారు. సంబూరి శ్రీనివాసరావుకి పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సూర్యదేవర శివరామకృష్ణ, జిబిఎంఎస్ రాణి ధన్వంతరాలు తెలియజేశారు. సంబూరి శ్రీనివాసరావు తండ్రి సంబూరి నాగేశ్వరరావు జన్మభూమిలో పాఠశాల గది నిర్మించడం వలనే ఇక్కడ పాఠశాల ప్రారంభించారు. గత కొన్ని సంవత్సరాలుగా పాఠశాలలో మధ్యాహ్నం భోజనానికి అవసరమైన ఫ్లేట్స్, ఆహ్లాదకరమైన తరగతి గదుల కోసం పెయింటింగ్ కు, విద్యార్థులకు బెంచెస్ కొరకు ఆర్థిక సహాయం అందించడం పట్ల ఎన్ఎంసీ చైర్మన్ మమత గ్రామ సర్పంచ్ పెద్ద బుచ్చయ్య, ఎంపీటీసీ నండ్ల కుమారి, సీఆర్పీ బాబూరావు, గ్రామస్థులు పాఠశాలకు ఇతోధికంగా సహాయం అందిస్తున్న సంబూరి శ్రీనివాసరావుకి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

ఘనంగా మహిళ సంక్షేమ దినోత్సవం వేడుకలు..

ఖమ్మం రూరల్, జూన్ 13(మనం న్యూస్) : దశాబ్ది ఉత్సవాల సందర్భంగా ఖమ్మం రూరల్ మండలం నాయుడుపేట లో నిర్వహించిన మహిళ సంక్షేమ దినోత్సవం వేడుకలకు ముఖ్య అతిథిగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే కందాళ ఉపేందర్ రెడ్డి తో కలిసి ఖమ్మం జిల్లా బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్ పాల్గొన్నారు. అంగన్వాడి, ఆశ వర్కర్ లను, ప్రతిభావంతులైన మహిళా ఉద్యోగులను సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్సీ తాతా మధుసూదన్ మాట్లాడుతూ మహిళా సంక్షేమానికి దేశంలో మరే ఇతర రాష్ట్రంలో ప్రవేశపెట్టిన విధంగా విప్లవాత్మక పథకాలను, కార్యక్రమాలను ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ ఆలోచనలతో తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టి విజయవంతంగా అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. మహిళా సంక్షేమ పాలన చూస్తూ సంతోషం పడుతున్నప్పటికీ, దేశంలో బిజెపి పాలిత రాష్ట్రాలలో మహిళలపై గతంలో ఏప్పుడు లేని విధంగా జరుగుతున్న దుర్మార్గు దాడులు జరుగుతుండడం సిగ్గుచేటుని ఆవేదన వ్యక్తపరిచారు. మహిళల ఆరోగ్య పరిరక్షణకు, భద్రతకు, తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని మహిళలు అన్ని రంగాలలో రాణించేందుకు ప్రత్యేక ప్రోత్సాహాన్ని అందిస్తున్న ఘనత కేసీఆర్దేనని, మన రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కెసీఆర్ మహిళల సంక్షేమం కోసం ప్రవేశపెట్టిన ప్రతిష్టాత్మకమైన రాయితీ రుణాలు, పథకాలు కళ్యాణ లక్ష్మి -



షాది ముబారక్, కేసీఆర్ కిట్, ఆసరఫింక్షన్స్, మాతా శిశు కేంద్రాలు, న్యూట్రీషన్ కిట్, పీటిఎం మహిళా రక్షణ లాంటి అద్భుత స్కీమ్స్ ప్రవేశ పెట్టి రాష్ట్రంలో మహిళ సంక్షేమంలో అగ్రస్థానంలో నిలిచామని తెలిపారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా మహిళా సంక్షేమ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం అద్భుతంగా భావిస్తున్నట్లు వారు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలందరికీ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ బెల్లం ఉమా జడ్పీటీసీ వరప్రసాద్ సూడా డైరెక్టర్ గూడ సంజీవరెడ్డి ఖమ్మం రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు బెల్లం వేణు కూసుమంచి జడ్పీటీసీ ఇంటూరి బేబీ జాయింట్ కలెక్టర్ మధుసూదన్ నాలుగు మండలాల ఎంపీపీలు అధికారులు మరియు ప్రజా ప్రతినిధులు, మహిళా ఉద్యోగులు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా సంక్షేమానికి ప్రభుత్వం పెద్దపీట - వైరా ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్ - ఘనంగా మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవం

ఏస్కూరు, జూన్ 13(మనం న్యూస్): రాష్ట్రంలో మహిళా సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ పెద్దపీట వేస్తున్నట్లు వైరా శాసనసభ్యులు లావుడియా రాములు నాయక్ అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని కమ్మవారి కల్యాణ మండపంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఐకీ- స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యంలో మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే రాములు నాయక్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ముందుగా ప్రధాన కూడలి నుండి ఎమ్మెల్యే గిరిజన నృత్యాలు, ప్రదర్శనలతో ర్యాలీ నిర్వహించారు. జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ స్నేహలత, ట్రైని కలెక్టర్ రాధిక గుప్తా, సిడిపిడ దయామని, మహిళా ప్రజా ప్రతినిధులతో కలిసి జ్యోతి ప్రజలను చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ఏర్పడిన తర్వాత కెసీఆర్ నాయకత్వంలో మహిళలకు పెద్దపీట వేశారని, మహిళల కోసం ఎన్నో సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పథకాలు ప్రవేశపెట్టి శిశువు నుంచి వృద్ధాప్యం వరకు వారి కోసం ప్రత్యేక చొరవ తీసుకున్నారని కొనియాడారు. మహిళలకు చేయూతనిచ్చేందుకు ఆసరా పింఛన్, కళ్యాణ లక్ష్మి, ఆరోగ్యలక్ష్మి, ఆరోగ్య మహిళ, షీ టీమ్స్ వంటి పథకాలు ప్రవేశపెట్టారన్నారు. చట్టసభల్లో మహిళలకు 33% రిజర్వేషన్ కల్పించడం జరిగిందన్నారు. మహిళలకు అన్ని రకాల సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని తెలిపారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమానికి



అహర్నిశలు శ్రమిస్తున్న కేసీఆర్ కు అండగా నిలవాలని కోరారు. మహిళా ప్రజాప్రతినిధులు, మహిళ అధికారులను శాలువాలతో సన్మానించి, శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోతు చంద్రావతి, అదనపు కలెక్టర్ మొగిలి స్నేహలత, రైతు బంధు సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు, ఎంపీపీలు ఆరెం వరలక్ష్మి, మాలోతు శకుంతల, పావని, జిడ్పీటీసీలు బాదావత్ బుజ్జి, సంబూరి కనకదుర్గ, సర్పంచులు చిర్రా రుక్మిణి, భూకృత్రాంతి, ఎంపీటీసీ చీరాల కృష్ణవేణి, ఐసిడిఎస్ సూపర్ వైజర్లు వెంకటమ్మ, రేఖాబాయి, ఎంపీపీవ్ బయ్యారావు అశోక్, ఐకీపి ఎపిఎం హరినారాయణ, తహసీల్దార్ ముజాహిద్, రైతుబంధు సమితి మండల అధ్యక్షుడు ధర్మారావు, బి ఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు బానోతు తరేష్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గంగమ్మ తల్లి ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సంతోషాలతో ఉండాలి పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి

తిరుమలాపాలెం, జూన్ 14 (మనం న్యూస్) : గంగమ్మ తల్లి ఆశీస్సులతో ప్రజలు అందరూ సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని పాలేరు ఎమ్మెల్యే కందాల ఉపేందర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. మంగళవారం మండల పరిధిలోని రాజారం గ్రామంలో గంగాభవాని జాతర మహోత్సవానికి హాజరై గంగ భవాని తల్లి ఆయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు రంగాపురం బాలకృష్ణ గౌడ్ గ్రామ సర్పంచ్ బాణాల మధుసూదన్ రెడ్డి యాదవ కుల పెద్దలు వేల్పుల మల్లయ్య వీరబోయిన రమేష్ గుండాల సైదులు నాగరాజు గణేష్ పేర్ల నాగయ్య తో పాటు గ్రామ ప్రజలు



పాల్గొన్నారు

బాలికపై అత్యాచార యత్నం

మధిర,జూన్ 13(మనం న్యూస్):మండల పరిధిలోని సైదుల్లాపురం గ్రామంలో కెసిఆర్ కాలనీకి చెందిన మైనర్ బాలికపై సోమవారం రాత్రి హత్యాచార యత్నం జరిగినట్లు బాలిక తల్లిదండ్రులు తెలియజేశారు.ఇంట్లో ఎవరూ లేని సమయంలో దాబా పైన ఉన్న మైనర్ బాలికను నోరు మూసి అత్యాచారం చేయబోయిన ఇద్దరు వ్యక్తులు మైనర్ బాలిక కేకలు వేయడంతో నిందితులు పరారయ్యారు. విషయం తెలుసుకున్న తల్లిదండ్రులు మధిర రూరల్ పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేయడంతో మాటూరుపేట వ్యక్తిపై, సైదుల్లాపురం గ్రామానికి చెందిన మరో వ్యక్తి పై పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదు చేసిన అనంతరం నిందితులను పోలీసులు అదుపులో తీసుకున్నారు.

రైలు నుండి జారి పడి వ్యక్తి మృతి

ఖమ్మం క్రైమ్, జూన్ 13(మనం న్యూస్) : మల్లేమడుగు - ఖమ్మం రైల్వే స్టేషన్ ల మధ్య కిలోమీటర్ 481/4-6 దగ్గర బీహార్ రాష్ట్రానికి చెందిన మంజీత్ కుమార్(18) తండ్రి సుదీప్ కర్ అనే వ్యక్తి సంఘమిత్ర రైలు బండి నుండి ప్రమాదవశాత్తు జారి పడి మరణించినాడు. ఆయన మృతదేహాన్ని 'అన్నం ఫౌండేషన్' - అన్నం శ్రీనివాసరావు ఖమ్మం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి నకు తరలించారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు జిఆర్పి ఎస్ఐ భాస్కర్ రావు తెలిపారు. పోస్టుమార్డం అనంతరం వారి బంధువులకు మృతదేహాన్ని అప్పగించినట్లు తెలిపారు.

దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరుతో ప్రజాధనం దుర్వినియోగం

- కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు రామనాథం

పినపాక, జూన్ 13(మనం న్యూస్) : దశాబ్ది వారోత్సవాల పేరుతో ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని కాంగ్రెస్ పినపాక మండల అధ్యక్షులు గౌడిశాల రామనాథం బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై మండిపడ్డారు. మంగళవారం ఆయన ఈ బయ్యారం క్రాస్ రోడ్ లో గల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మాట్లాడారు. దశాబ్ది ఉత్సవాల పేరుతో దండుకుంటున్నారని మండిపడ్డారు. మిషన్ కాకతీయ పథకం పేరు చెప్పి ఎంత అవినీతి చేశారో ప్రజలకు తెలియదా అని ఆయన ప్రశ్నించారు. తెలంగాణ ఉద్యమపుష్ప ప్రస్తుతం ఉన్న ఎమ్మెల్యే రేగా ఎక్కడ ఉన్నాడో గుర్తు తెచ్చుకోవాలి అన్నారు. తెలంగాణ ఉద్యమ సమయంలో ఎంత పోరాడారు ప్రజలకు తెలుసు అన్నారు. రాబోయేది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమే అని అన్నారు.



గాలిదుమారం ధాటికి ఇల్లు ధ్వంసం

ములకలపల్లి,జూన్ 13(మనం న్యూస్): గత రాత్రి గాలి దుమారం సృష్టించిన భీభత్సానికి రేకుల ఇల్లు పూర్తిగా ధ్వంసమైన ఘటన మండల పరిధిలోని తిమ్మంపేట పంచాయతీ రాజీవనగర్ గ్రామంలో చోటుచేసుకుంది.గత రాత్రి అకస్మాత్తుగా సంభవించిన గాలి దుమారం,వర్షం ధాటికి రాజీవ్ నగర్ గ్రామానికి చెందిన తుద్రం వీరస్వామి రేకుల ఇల్లు ధ్వంసమైనది.ఇంటిపైనున్న సిమెంట్ రేకులు ,పైపులు పూర్తి ధ్వంసం కాగా దాదాపు 40 వేల రూపాయల నష్టం వాటిల్లినట్లు తెలుస్తుంది.కూలీ పనులు చేసుకొని జీవనం సాగించే కుటుంబం కావడం వలన ప్రభుత్వం తనని ఆదుకోవాలని భాధితుడు కోరుకుంటున్నాడు.

వాడి వేడిగా సర్వసభ సమావేశం

21 శాఖలకు గాను 12 శాఖ లు హాజరు

ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసిన ఎంపీపీ కొండ్రు మంజు భార్గవి

అళ్లపల్లి, జూన్ 13 (మనం న్యూస్) : మండల కేంద్రంలోని ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీపీఎం ఎం రామారావు ఆధ్వర్యంలో ఎంపీపీ కొండ్రు మంజు భార్గవి అధ్యక్షతన మంగళవారం సర్వసభ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి మండల వ్యాప్తంగా 21 శాఖలకు గాను 12 శాఖల అధికారులు హాజరవడం పట్ల ఎంపీపీ కొండ్రు మంజు భార్గవి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు, జనరల్ బాడీ సమావేశానికి నిర్లక్ష్యం చేసినందుకు ఆర్ అండ్ బి ఏ ఈ పై చర్యలు తీసుకునేందుకు కలెక్టర్కు దృష్టికి తీసుకెళ్లడం జరుగుతుందని అన్నారు, అనంతరం రాయిగూడెం గ్రామానికి వెళ్లే వారు పై ఫారెస్టు చెక్ డాం నిర్మించాలని, అడవిరామవరం రోడ్డు నిర్మాణం కొరకు రేగళ్ల రేంజి అటవీశాఖ అనుమతుల కొరకు,రాఘవపురం గ్రామంలో నలుగురు రైతుల అగ్రికల్చర్ భూములకు కరెంట్ లైన్ అటవీశాఖ అనుమతుల కొరకు తీర్మానించడం జరిగింది, ఈ సందర్భంగా వైస్ ఎంపీపీ ఎల్లయ్య మాట్లాడుతూ మండలంలోని వివిధ సమస్యలపై అధికారులు నిమ్మకు నీరెత్తినట్లు చర్యలు తీసుకోవడంలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు, ఈ సందర్భంగా సమావేశానికి నిర్లక్ష్యం వహించిన పలు శాఖలపై ఉన్నతాధికారులకు దృష్టికి తీసుకువెళ్లి వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని ఎంపీపీ కొండ్రు మంజు భార్గవి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎం ఆర్ ఓ సాదియా సుల్తాన్, సర్పంచులు, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఘనంగా మహిళ సంక్షేమ దినోత్సవం

పాల్గొన్న ప్రభుత్వ విప్ రేగా

మణుగూరు, జూన్ 13 (మనం న్యూస్) : భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా మణుగూరు మండలం లోని గుట్ట మల్లారం హనుమాన్ ఫంక్షన్ నందు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రతిష్ఠాత్మకంగా నిర్వహిస్తున్న తెలంగాణ అవతరణ దశాబ్ది ఉత్సవంలో భాగంగా తెలంగాణ మహిళ సంక్షేమ దినోత్సవం కార్యక్రమానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్, పినపాక శాసనసభ్యులు రేగా కాంతారావు ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు, తొలుత వారికి పూల వర్షంతో మహిళలు ఘన స్వాగతం పలికారు, అనంతరం జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు.ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ రేగా కాంతారావు మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలోని మహిళల సంక్షేమానికి తెలంగాణ ప్రభుత్వం అనేక చర్యలు తీసుకుంటుందని చెప్పారు, తెలంగాణ వచ్చిన తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ మహిళలకు అత్యంత ప్రాధాన్యత కల్పిస్తున్నారని అన్నారు.తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆడపిల్ల పుట్టినప్పటి నుంచి ఆసరా పెన్షన్ ఇచ్చేవరకు ప్రతి స్థాయిలో చేయూతనిస్తూ వారి సంక్షేమం అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం పాటుపడుతున్నారు.మహిళా సంక్షేమానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తుందన్నారు, మహిళలు యువతుల భద్రత కోసం ఆర్థిక అభివృద్ధికి సీఎం కేసీఆర్ ఎంతో కృషి చేస్తున్నారు.మహిళా శిశు సంక్షేమానికి స్వరాష్ట్రంలో పెద్దపీట వేసింది ఘనత బి ఆర్ ఎన్ ప్రభుత్వం మహిళలకు 33% రిజర్వేషన్లను మాటల్లో కాకుండా చేతల్లో చూపించి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలలో



మహిళలకు సమ ప్రాధాన్యత కల్పించి చరిత్ర సృష్టించింది అన్నారు.ఆడబిడ్డ పెండ్లికి సహాయం పుట్టిన బిడ్డ నుండి ఇంటికి చేర్చే వరకు దేశంలో మహిళలకు ఎక్కడ లేనివిధంగా తెలంగాణలో పథకాలు అమలు అవుతున్నాయి అన్నారు.పేదంటి అడపడుచులకు పెళ్లిళ్లకు లక్ష 116 రూపాయలు ఇవ్వడం జరుగుతుంది అని ఆయన గుర్తు చేశారు, మహిళలు సామాజికంగా ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందేందుకు ప్రభుత్వం అనేక చర్యలు చేపడుతుంది అన్నారు.బాల్య వివాహాలను అరికట్టడానికి కళ్యాణ లక్ష్మి షాది ముబారక్ పథకాలను ప్రవేశపెట్టి అమలు చేస్తున్నారని తెలిపారు మహిళా శిశు సంరక్షణకు కేసీఆర్ కిట్ అమ్మడి న్యూట్రీషన్ కిట్ పథకాలను ప్రవేశపెట్టారని తెలిపారు.దేశంలో ఎక్కడైనా విధంగా సీఎం కేసీఆర్ అనేక సంక్షేమ అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తున్నారని వారు గుర్తు చేశారు.

అమిత్ షా సభను జయప్రదం చేయండి

మాజీ రాజ్యసభ సభ్యుడు గరికపాటి రామ్మోహన్ రావు

మణుగూరు, జూన్ 13 (మనం న్యూస్) : భారతీయ జనతా పార్టీ నియోజకవర్గస్థాయి ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం మణుగూరు పట్టణంలోని స్థానిక స్నేహ గార్డెన్స్ లో నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర నాయకులు గరికపాటి రామ్మోహన్ రావు, రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు కోనేరు సత్యనారాయణ. ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని ఈ సమావేశానికి నియోజక వర్గ కన్వీనర్ పున్నం బిక్షపతి అధ్యక్షత వహించారు. గరికపాటి రామ్మోహన్ రావు మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాకు కేంద్ర హోం శాఖ మంత్రి అమిత్ షా భారీ బహిరంగ సభకు వస్తున్న సందర్భంగా వారి బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయవలసిందిగా దిశ నిర్దేశం చేయడం జరిగింది అదేవిధంగా తెలంగాణ రాష్ట్రంలో గడీల ప్రభుత్వం నడుస్తుందని రాబోవు కాలంలో కెసిఆర్ కుటుంబాన్ని గడీయల నుండి తరిమి వేయడం జరుగుతుందని కెసిఆర్ చెప్పే కల్లబోల్లి మాటలు తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రజలు సమ్మే పరిస్థితి లేదని అన్నారు భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఏనుగుల రాకేష్ రెడ్డి భారతీయ జనతా పార్టీ భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అధ్యక్షులు కోనేరు సత్యనారాయణ గారు మాట్లాడుతూ రాబోవు ఎన్నికలలో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో కాషాయ జెండా రెపరెపలాడుతుందని ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో భారతీయ జనతా పార్టీ ఎక్కడ ఉంది అని అన్నవాళ్లే ఈరోజున ముక్కున వేలేసుకునే పరిస్థితి ఉందని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాల దృష్ట్యా యువత మొత్తం కూడా భారతీయ జనతా పార్టీని బలపరుస్తారని అదేవిధంగా బడుగు బలహీన వర్గాల బలోపేతం కోసం నరేంద్ర మోడీ అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెడుతున్నారని అదేవిధంగా ప్రపంచ స్థాయిలో భారతదేశానికి ప్రత్యేక గుర్తింపు తీసుకువస్తున్నారని తెలంగాణ ప్రజలు చాలా తెలివైన వారిని తెలంగాణలో జరుగుతున్న పరిస్థితులను ఎప్పటికప్పుడు గమనిస్తున్నారని రాబోవు కాలంలో



కేసీఆర్ ని ఇంటికి సాగనంపడం జరుగుతుందని తెలియజేశారు అమిత్ షా గారి భారీ బహిరంగ సభను వేలాదిగా తరలివచ్చి విజయవంతం చేయవలసిందిగా కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నవారు. బిజెపి మణుగూరు పట్టణ అధ్యక్షులు లింగంపల్లి రమేష్,బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు జంపన్న సీతారామరాజు. పార్లమెంట్ కన్వీనర్ ముసుకు శ్రీనివాసరెడ్డి, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు జాడి దేవేంద్ర వరప్రసాద్, మహిళా మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షురాలు



చిర్ర సరస్వతి, కిసాన్ మోర్చా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఏనుగుల వెంకటరెడ్డి, గిరిజన మోర్చా రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి ఈసాల వెంకటేశ్వర్లు, ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు మెరుగు రవీంద్రనాథ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సీతారాం నాయక్, పినపాక నియోజకవర్గం కృష్ణవేణి నాయక్, నియోజకవర్గ పాలక్ లాలు నాయక్, మహిళా మోర్చా ఉపాధ్యక్షురాలు ఎర్రేజి నాగమణి, పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి బిర రమేష్, బంజారా సర్పంచ్ దివ్యశ్రీ, మండల అధ్యక్షులు కుంజా రామకృష్ణ పార్టీ నాయకుడు తార ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆడబిడ్డల సంక్షేమ అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం కృషి

షీ టీమ్ లతో మహిళా రక్షణ.... ఆసరాతో అండ పంచాయతీరాజ్ శాఖా మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

తొర్రూర్, జూన్ 13 (మనం న్యూస్) : మహిళా సంక్షేమానికి సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వం పెద్దపీట వేస్తోందని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ గ్రామీణాభివృద్ధి, ఆర్డబ్ల్యూఎస్ శాఖ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. ఆడబిడ్డలను అన్నింటా అగ్రగామిగా నిలపాలనే తపసతో సీఎం కేసీఆర్ అనేక పథకాలను అమలు చేస్తూ దేశానికి స్ఫూర్తిగా నిలిచారని అన్నారు. మహిళా సంక్షేమానికి ఏ రాష్ట్రం చేయనన్న అభివృద్ధి సంక్షేమ ఫలాలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందిస్తుందని మంత్రి అన్నారు. తెలంగాణ ఉత్సవాల్లో భాగంగా జరుపుకుంటున్న మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవం సందర్భంగా మహిళాలోకానికి మంత్రి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తొర్రూర్ డివిజన్ కేంద్ర చివర్లోని రామా ఉపేంద్ర గార్డెన్లో ఆటహాసంగా మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. బతుకమ్మ బోనాలు, కోలాటాలు, డప్పు చప్పుల మధ్య మంత్రి దయాకర్ రావుకు ఆడపడుచులు ఘనంగా స్వాగతం పలికారు. జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ఎస్ హెచ్ జి ప్రార్థనగీతంతో సాంప్రదాయ కూచిపూడి నృత్యం, తెలంగాణ సాంస్కృతిక సారథి సంక్షేమ అభివృద్ధి గీతాలు, జానపద నృత్యాలతో కన్నుల పండుగగా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు మాట్లాడుతూ దేశంలోనే 29వ రాష్ట్రంగా నూతనంగా ఉద్భవ పోరాటాలతో ఏర్పడిన తెలంగాణ ఆదర్శవంతమైన స్వరాష్ట్రంలో సుపరిపాలనను ప్రజలకు అందిస్తూ మాటల్లో చెప్పలేని ఆదర్శవంతమైన వినుత్తు అభివృద్ధి పథకాలతో ప్రపంచానికే రోల్ మోడల్ గా తెలంగాణ నిలిచిందన్నారు. 'కళ్యాణ లక్ష్మితో ఇంటి పెద్దలా, కేసీఆర్ న్యూటీషన్ కిట్ తో ఇంటి డాక్టర్ లా, కేసీఆర్ కిట్ తో మేనమామలా, అమ్మఒడి తో సంరక్షకుడిలా, ఆరోగ్య లక్ష్మితో ఆరోగ్య దాతగా, షీ టీంలతో రక్షకుడిగా ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అండగా నిలిచారని పేర్కొన్నారు. బీడీ కార్మికులకు పెన్షన్ తో భరోసానిస్తూ ఒంటరి మహిళలకు చేదోడుగా ఉంటున్నారని తెలిపారు. స్థానిక సంస్థల్లో మహిళలకు 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించి వారిని రాజకీయ వ్యవస్థలో భాగస్వామ్యం చేసిన ఘనత కేసీఆర్ కు దక్కుతుందని అన్నారు. బిందెలతో నీటికోసం కిలోమీటర్ల దూరం నడవకుండా, ఇంటికే సురక్షిత నీరు అందించాలన్న ఉద్దేశంతో మిషన్ భగీరథ కార్యక్రమాన్ని తీసుకొచ్చారని గుర్తు చేశారు. అంగన్ వాడి, ఆశా కార్యకర్తలకు జీతాలు పెంచిన ఆపద్ధాంధపుడని చెప్పారు. ఎర్రబెల్లి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా 10 వేల మందికి ఉచిత కుట్టు మిషన్ల శిక్షణ అందించనున్నట్లు మంత్రి పేర్కొన్నారు. వరంగల్ ఎంపీ పసునూరి దయాకర్ మాట్లాడుతూ గత తొమ్మిది సంవత్సరాలలో 13,90,636 మంది బాలింతలు కేసీఆర్ కిట్ ద్వారా లబ్ధి పొందారని, 6.84 లక్ష మంది గర్భిణీలకు కేసీఆర్ న్యూటీషన్ కిట్లు, 18,46,635 మంది మహిళలకు అమ్మ ఒడి పథకం అందించి స్వతంత్ర భారతదేశంలో ఎన్నడూ లేనంతగా, మహిళా సంక్షేమంలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ పాలనలో తెలంగాణ రాష్ట్రం సరికొత్త రికార్డు సృష్టించిందని వివరించారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా బీడీ కార్మికులకు తెలంగాణలో మాత్రమే పెన్షన్లు ఇస్తున్నామని చెప్పారు. 15, 85, 088 మంది



వివరించుటకు నెలకు రూ. 2016 చొప్పున ఈ ఏడాది ఇప్పటివరకు రూ. 20556.11 కోట్ల మేర పెన్షన్ రూపంలో అందించినది, 143930 మంది ఒంటరి మహిళలకు రూ.1545.8 కోట్ల మేర పెన్షన్లు అందించినది వివరించారు. తొర్రూరు మండలం 90 ఎస్ హెచ్ జి సంఘాలకు 8 కోట్లు, పెద్ద వంగర మండలం 70 ఎస్ హెచ్ జి సంఘాలకు 5 కోట్ల రూపాయలను బ్యాంకు లింకేజీల ద్వారా అందజేశామని, రెండు మండలాలకు 1.28 కోట్ల శ్రీనిధి రుణాలను, రాయపర్తి మండలం 354 స్వయం సహక సంఘాలకు బ్యాంకు లింకేజీ ద్వారా 10,47,31,000/- రూపాయలను, శ్రీనిధిలో 66 స్వయం సహక సంఘాలకు 1,02,32,593/- రూపాయలను అందజేశామని అధికారులు తెలిపారు. అనంతరం పరిపాలనలో వివిధ రంగాల్లో విశిష్ట సేవలందించిన మహిళా ప్రజా ప్రతినిధులను, అధికారులను, ఉద్యోగులను మంత్రి ఎంపీ కలెక్టర్లు శాశ్వత శిల్ప, ప్రశంస పత్రం, శాలువాలతో ఘనంగా సత్కరించారు. గత కొద్ది నెలలుగా ఎర్రబెల్లి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ద్వారా తొర్రూరు పెద్ద వంగర రాయపర్తి మండలాలలో ఉచిత కుట్టు శిక్షణ పొందుతున్న మహిళలకు కుట్టు మిషన్లను అందజేశారు. ఈ ఉత్సవాలలో జిల్లా కలెక్టర్ కె శశాంక, వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య, ఎర్రబెల్లి చారిటబుల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ పర్వన్ ఉషా దయాకర్ రావు, అడిషనల్ కలెక్టర్ అభిలాష్ అభినవ్, సిడబ్ల్యూసీ చైర్మన్ నాగవాణి, ఎంపీపీలు ఈదురు రాజేశ్వరి, తూర్పాటి చిన్న అంజయ్య, అనిమి రెడ్డి, జడ్పీటీసీలు జ్యోతిర్మయి మంగళవల్లి శ్రీనివాస్, రంగు కుమారు, మున్సిపల్ చైర్మన్ రామచంద్రయ్య, పి ఏ సి ఎస్ చైర్మన్ కాకిరాల హరిప్రసాద్, ఏఎంసీ చైర్మన్ శాంత, జిల్లా స్థాయి అధికారులు సన్యాసయ్య, డి ఏ ఓ చత్రు నాయక్, డి సి ఓ కుర్ది, డి ఈ ఓ రంగారావు ట్రస్ట్ కోఆర్డినేటర్ పంజాల కల్పన, ఆర్డీవో రమేష్, తహసీల్దార్ నాగేంద్రప్రసాద్, ఎంపీడివో కుమార్, వివిధ శాఖల జిల్లా స్థాయి మండల స్థాయి అధికారులు మహిళా సంఘాలు, ప్రజలు ప్రజాప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మనం మహాబూబాబాద్

బీఆర్ఎస్ రైతు ప్రభుత్వం

- ఆపత్కాలంలో రైతులకు వెన్నుదన్ను కేసీఆర్
- పంట నష్టపోయిన రైతులకు పరిహారం
- డోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్

మరిపెడ, జూన్ 13(మనం న్యూస్): రైతులకు అన్ని విధాల సంక్షేమం అందిస్తూ వారిని రాజులుగా చేసిన ఘనత సీఎం కేసీఆర్ కే దక్కుతుందని, బీఆర్ఎస్ రైతు ప్రభుత్వమని డోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ అన్నారు. మంగళవారం ఆయన అకాల వర్షాలలో నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా పంట నష్టపోయిన రైతాంగానికి సంబంధించి అధికారులు అందించి నివేదిక ప్రకారం మంజూరైన రూ.1.65కోట్ల చెక్కును అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులకు అందించారు. ఇందులో నియోజకవర్గంలోని దంతాలపల్లి మండలం పంట నష్టపోయిన 1042 మంది రైతులకు రూ.99.42లక్షలు, మరిపెడ మండలం 88మంది రైతులకు రూ.5.39లక్షలు, చిన్నగూడూరు మండలం 11మంది రైతులకు రూ.56.250, కురవి మండలం 158మంది రైతులకు 9.95లక్షలు, డోర్లకల్ మండలం 80మంది రైతులకు రూ.7.29లక్షలు, నర్సింహాల పేట మండలం 382మంది రైతులకు రూ.43.29లక్షలు మంజూరైనట్లు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ ఆయా గ్రామాల్లోని నష్టపోయిన రైతులకు నగదు సకాలంలో చేరేలా చూడాలని, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రైతుల కోసం చేస్తున్న కృషిని వివరించాలన్నారు. గతంలో ఏ నాయకుడు కూడా కేసీఆర్ పాలనా దక్షత చూపలేదని, కేసీఆర్ హయాంలో అన్ని వర్గాల వారు సంతోషంగా ఉన్నారు. ప్రధానంగా రైతుకు నేడు పెట్టుబడి నుంచి మొదలుకుని కొనుగోలు వరకు సాయం అందిస్తూ, నష్టపోయిన రైతాంగాన్ని సైతం ఆదుకుంటున్న మహానేత కేసీఆర్ అన్నారు. అటువంటి నాయకుడిని మరోమారు గెలిపించుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరిపెడ ఎంపీపీ అరుణ రాంబాబు, జడ్పీటీసీ తేజావత్ శారద రవీందర్, మున్సిపల్ చైర్మన్ గుగుతోత్ సింధూర రవి నాయక్, నర్సింహపేట మండల నాయకులు టేకుల యాదగిరి రెడ్డి, దేవిందర్, సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు కే శిఖ్రిబాబు, వ్యవసాయ అధికారులు వీరాసింగి, ఎం.డి. మంజూఖాన్, షేక్ జావీద్, పీ. మురళి మోహన్, వ్యవసాయ విస్తరణ అధికారులు, వీ. రామకృష్ణ, సందీప్, ఎం. విష్ణు, అవినాసి, చరణ్ తేజ వివిధ గ్రామాల రైతులున్నారు.



అంగన్వాడి టీచర్ బెస్టసంపూర్ణకి ఘనసన్మానం

మరిపెడ, జూన్ 13(మనం న్యూస్): మహాబూబాబాద్ జిల్లా మరిపెడ మండలం అబ్బాయిపాలెం గ్రామానికి చెందిన అంగన్వాడి టీచర్ బెస్ట సంపూర్ణ కు ఉత్తమ అంగన్వాడి టీచర్ గా అవార్డు పురస్కారం లభించింది. మంగళవారం శతాబ్ది ఉత్సవాల్లో కార్యక్రమంలో భాగంగా 12వ రోజు డోర్లకల్ మండల కేంద్రంలో తెలంగాణ మహిళా సంక్షేమ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. నియోజకవర్గ కేంద్రంలో వెయ్యి మందితో మహిళా సదస్సు నిర్వహించాలని ప్రభుత్వం ఆదేశాల మేరకు మరిపెడ డోర్లకల్ ఐసీడిఎస్ ప్రాజెక్టుల స్థాయి సమావేశం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి డోర్లకల్ ఎమ్మెల్యే రెడ్డానాయక్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఉత్తమ మహిళా అధికారం అభివృద్ధి ప్రభుత్వం తరఫున వారికి పురస్కార అవార్డు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రెడ్డానాయక్ మాట్లాడుతూ మహిళా సంక్షేమం కోసం తెలంగాణ ప్రభుత్వం చేస్తున్న కృషి అభినందనీయమన్నారు. బీడీ కార్మికులకు ఒంటరి మహిళలకు పింఛన్లు మంజూరు చేశారని, కళ్యాణ లక్ష్మి ఆరోగ్య, కేసీఆర్ కిట్లు, న్యూటీషన్ కిట్లు, ఆరోగ్య మహిళా తో, పాలు పోలీస్ శాఖలో మహిళలకు 93 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించిన ఘనత ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ దే అన్నారు. మహిళ ఉద్యోగులకు ప్రసతి సెలవులు పెంచి వారిని ఘనంగా సన్మానించుకోవడం తెలంగాణ ప్రభుత్వన్ని గర్వకారణం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మరిపెడ డోర్లకల్ సిడిపిఓలు శిరిష, ఎల్లమ్మ, ద్వారా సంఘాల మహిళలు అంగన్వాడి టీచర్లు తదితరులు ఉన్నారు.

